EPT'AXIA 1 XM

Hopdooon Tov acknesmv néypr 28/1/2014

1. Na emoinBevbovv ot tapakdto oxéoels yo ta Stavbopata a=(1, 0, —1), b=(2,1,3), c=(2, 0, 4)
A) |a><b|2+(a-b)2 :|a|2|b B) ax(bxc)=(a-c)b—(a-b)c, T)(axb bxccxa)=(abc)’
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2. Bewpobue tpia. un cvvevbewkd onueia tov ydpov A(a), B(b), C(c)ue davdouata 6éong a, b, c
avtiotoro wg mpog pia apyn O, ko ABC 10 1piywvo mov opilovv ta tpia onpein 6To eminedo Tovg

(). Na deryBel 611 to gpPaddv tov tprymvov (ABT) givar E = %|n ,(h=axb+bxc+cxa L(x)).

3. No Ppebei 10 ¢eR dote 1o dvvopata a=(1,0,¢),b=(2,13), c=(2,0,4) va siva

ouvverinedo Kot ot cuvexela va Bpedel éva kKabeto dtdvucpa 6To eninedd Tovg.

4. Noa amodeyfel 6t av pa Tptéda dvocpatov gival avd ovo kdbeto tote gival un cvverninedo
(Ypoppikmg ave&aptnta).

5. H yeoperpwn xatookeun g Kowng kabétov 600 acvpfatov evbewmv (&), (&,) etvor n akdiovdn
(T'eopetp. B"Avkeiov):
(a). Ao ooV onueio A g (&,) @épovpe TapdAAnAn mpog v (&), v (&;) . Eoto (1) to eninedo
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€3
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0V (&,),(&;). (B). And tuxdv onpelo B g (&,) @épovpe gvbeia (&,) kadbet oto (n). 'Eotm I' to {yvog

™me. (). And to onpeio I' pépovpe gvbeion mapdAAnin mpog v evbeia (&,;) mov téuvel v (&,) ©T0

onueio K.

(8). A6 10 onueio K pépovpe mapdrinin mpog v (g,) mov téuver v (&) oto onpueio A.
Amodekvietan 6tL o K ko A givon povadikd kabopiopéva kot aveEdptnto omo v toyaio emioyn
Tov onueiov A kot B. AkoAovBmvtag to mopamdve Prpato kot emALyovtag to dikd Gog onueia
A(X,,Y,,Z)xar B(X,,Y,,Z,), va Tpocdlopicete TG EEIGMGES OA®V TOV YEOUETPIKOV GTOYXEI®V TOV
ypnoporotovvtol (evbeiec emineda, onueia) yoo TNV KATACKELT] TG KOWNG KaBETov TV acOupatov
gvbelv:

X-2 y-3

3=y—5=2—7 Ko (€2): =—=7-1
3 4 2 2

6. Na Bpebei to svppetpicd P’ tov onueiov P(1,0,3) ¢ mpoc v evbeia (e): X+Y=0,X+2=0,

. X_
(el): 3

7. Noa Bpebei n andotacn tov onueiov M(-3,2,-1) and v gvbeio. & mov mepvd amd to onueio A(4,3,8)
xa B(5,5,10).

8. No deylet 611 o1 gvleieg (&) : X==Y =~Z xa (§):X—1=1-y=4-Z eivon mopdAiniec kar va Ppebei
1 amOGTAGT TOVG Kot 1) €£I0MGN TOL EMTEdOV TTOL OpilovV.



